

Добрый день, просим ознакомиться с еженедельной рассылкой от Министерства финансов Удмуртской Республики. Также напоминаем о необходимости доведения информации до всех сотрудников, в том числе подведомственных учреждений.

Мошенники придумали новый способ обмана, играя на эмоциях!

Мошенники рассылают россиянам в Telegram сообщения о смерти знакомого с вирусным файлом. Как это происходит?

1. Сначала получателю приходит сообщение о смерти знакомого с вложенным файлом, который якобы содержит подробности. Либо предлагают открыть документ с «фото умершего».
2. При открытии файлов заражается устройство, что приводит к потере данных.
3. Вирус автоматически рассылает сообщение всем контактам и распространяется дальше.

Рассылка содержит APK файлы, инициирующие установку вредоносного программного обеспечения. Это формат файла, который используется для распространения и установки приложений на устройствах Android.

Необходимо запомнить! Фото и видео никогда не бывают формата «.apk» или «.exe». Это верный признак вредоносной программы!

Будьте осторожны, спокойны и проверяйте любую поступающую информацию!

Если у вас есть сомнения по поводу сообщения, свяжитесь с человеком напрямую через другой канал связи.